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«Jlorapugm. Jlorapupmuyeckaas gyHkyus.
Jlorapugpmuyeckue ypasHeHus u HepaseHchea.»




Llenb ypoka:

- oboblieHMe u cucTematmsaumsa sSHaHUU, HaBLIKOB U YMeHUU Nno
Teme.
3aaauum:
- NOBTOPUTL OnpeaesieHne forapmgma, OCHOBHoOe
norapummMmnyeckoe ToxXAecTBo, NpocTeulume CBOUCTBA JIOrapUPMOB,
onpeperieHue U CBOUCTBA NNIOrapUPMUYECKOU DPYHKLUU;
- 3aKpenuTb CNOCOobbI peleHUsa NorapuPMmUYeckmux ypagHeHU u
HepaBeHCTB;
- Pa3BUBATb BLIMUCIIUTENbHbIE HABLIKU, HABBLIKUM CAMOCTOATE S IbHOW
paboTbI, CAMOKOHTPONS, HABLIKU pabOoThI C pa3fIUYHBIMU
UCTOYHUKAMU UHPOPMALIMU, a TaKXKe MO3HABATesbHLIN UHTepec K
ApeAMETY. U JIOFUYeCKo. MbIUAeHUE,
- BOCMUTHIBATD UHPOPMALIMOHHYHO KysbTypy y4alumxcs,
AKKYpaTHOCTb, AUCLUUNIUHUPOBAHHOCTD.
O6opyanosaHue: KOMMNbHOTEP, MYSIbTUMEAUUHBIN NPOEKTOP,
NHTepHeT-pecypch.



Jlo2apugmom rnonoxumersribHo20 Yyucria b no

MoMoXUMmeribHOMY U He pagHOMY eOUHUUE OCHOBAHUIO a
Ha3blgaemcsi nokasaTterb CTENEHU, 8 KOMOPYH HYXXHO
8038€CMU OCHOB8aHUE a, YMobhbl MOsy4Umb YUcso b:

log, b=x, a*=b, rae a>o0,a#1, b>0, xXER,

OcHoBHOE norapndmMmyeckoe TOXIECTBO




1. Jlozapugm eounuyvt no ocnoeanuro a pagen Hymo:

2. Jlozapughm a no ocnoeanur a paeen 1:

3. Cymma nozapugpmos pagna nozapugpmy npouszeeoeHus :

4. Paznocmbo nozapugmos pasna nozapupmy 4acmmnozo.



5. Jlocapughm cmeneHu paseH rnpou3eedeHUro rNoKkalamesisi cmereHu Ha
Jio2apugm ocHoeaHusi amou cmerneHu:

ons1 106020 delicmeumesibHO20 Yucia p.
6.

Onsi Mob6bIX delicmeumersibHbIX M U N
7. Popmyna nepexoda om 0OHO20 OCHOBaHUSsI Jlo2apughma K Opy20My OCHOBAHUIO:



Ilozapucbmuveckas chyHkyus

OnpepneneHwue:

¢dyHKynsa, 3agaHHas popmynon y = log _x,
rgpea >0una#l,

Ha3bIBaeTcs1 J1orapngppmMmyecKon pyHkKLNeEMN.

‘a>1|
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AJITOPUTM pEIICHUS JIOTapU(PMUUECCKUX YPABHECHUIN

1. Halitu ob6nacte gonyctuMbix 3HadueHui (O13)
[IEPEMEHHOWN;

2. PemmTh ypaBHEHHUE BBIOPAB METO/I;

3. IIpoBepuTh HaAECHHBIE KOPHU HEMOCPEICTBEHHOM
IIOJICTAHOBKOM B UCXOJIHOE YPABHEHUE WIIU
BBISICHUTD YIOBJIETBOPSIOT JIM 3TH KOPHU YCIIOBUSIM




Y KOUIKH MaJICHbKUI KOTEHO4YEK MOAPOC.
— Kak gajapiie 0bITh? — BO3HHUK BOIPOC.
Pemmiia Mmarpb, 4T0 B IOPYy
OT1aarb KOTEHKA B HIKOJY.
N BoT 32 maproii B Kjacce
Cuaut nymmctsliii Bacs.
C ycepaueM 00J1bIIINM,
Kaxk npuxka3zana mars,
IIpuHAJICA KOT HAYKY MOCTUTATh.
C Tepnenbem u3y4as,
ITo nyHKkTaM M 0 TemMam,
CrtpoeHue MbllIel 1o rpajpukam U cxemam.
PeruaJj oH, 4yTh He IJ1a4a,
N npo O6acceitn 3axayy.
CkoJ1b BbITEYET CMETAHbI,

Ho kak ero cxparurhb?
Henb34 e NPBITHYTH cpa3y —
TyT Ha10 NIPUMEHUTH
Hay4HbIX 3HaHMH 0a3y.
V — cKopocTh, YCKOPEeHbe — a,
N O0pbI3ru CHIIIOTCA € Tepa.
3arem nmpusBeJi OH, IVISIASE B KHUTY,
K norapudpmuyeckomy Buay.
IToTrom B cucreme «ue, re, €c»
HameJ ero yaeabHblil Bec.
Bnucaj nmocjieAHIOI0 CTPOKY
N npuroroBuiICH K NPBIKKY.
Iloka y4yeHblil KOT
Hanx ypaBHeHbeM Onuics,
MBIIIOHOK — HeYyY




B 3a0daHusi B3 El'9 eknroyeHbl npocmeuwiue

Jlo2apugmudeckue ypaeHeHUs

AJIPEC CAUTA
http://www.mathege.ru:8080/or/ege/Main







Pewutsb ypasHeHue log,(2-x)-log,(2+x)-log, x+1=0

ons (x>0 (x>0
2—-x>0<x<2 <0<x<?2
k2+x>0 k)c>—2

N

[IpeoOpaszyeM ypaBHEHUE, UCIIOJIb3YsI CBOMCTBA JOTapu(MOB:
log,(2-x)+1=log,(2+x)+log, x
log,(2-x)+log,3 =log,(2+x)+logx

log,(2-x)3 =log,(2+x)x




log,(2x—1)-log, x =2log,(2x—1)

2x—-1>0 1 1
=X > = X > —
x>0 2

x>0

log,(2x—1)-log, x —2log,(2x-1)=0
log,(2x—-1)-(log,x-2)=0




{log2 x—log, y=1
= 9

4y° +x-12=0

log, *o log, 2
Y

= 4y*+2y-12=0
D=4+192=196

_-2+14 3

M 3 5
—2-14

y2 = 8 = —2

4y° +x-12=0

Z =9
=

4y° +x-12=0

OtBetr: 3/2;3

-1

X=2y
4y*+2y-12=0

=



Pemute HEpAaBEHCTBO
240x-8)>-
log, ,(x*+2x-8)>-4
Tak kak Jorapudgmuueckas QyHKIHS C OCHOBAHHUEM MEHBIIINM €IUHULIbl  SBIISIETCSA
yOBIBAIOIIEH, TO ISl BCEX

log, f(x)>log g(x)

[ {(x)< g(x),
O<a<l,
1 f(x)>0,
g(x)>0
| x<-4, x>2

HepaBeHCTBO MOKHO 3amucarh B CIAEAYIONIEM BUJIE:

log, ,(x*+2x-8)>log, 16

Tak kak norapudmuueckas QyHKIHS C OCHOBAHUEM Y2 sIBIsIETCSl YOBIBAIOIIEH, TO JIJIsi BCEX X U3
00J1aCTH OIpesieNeHns] HepaBEeHCTBA HomydaeM (x>+2x-8)<16




(x+4)log4(x+1)+(4—x)10g2(x—1)—§log(x2 -1)=0




(x+Dlog,(x+1)+(4— x)logz(x—l)—glog(x—l)(x+ 1)=0

x+4
2
x;— - log,(x+1)— glog2 (x+1)— (glogz(x— D+(4—x)log,(x—1))=0

x+4 8 8
s —g)logz(x+1)—(5—(4—x))10g2(x—1)—0

3x_4log2(x+1)—3x_4*%10g2(x—1)=0

log,(x+1)+(4—x)log, (x —1)—§log2(x—l)—§log2 (x+1)=0

(

3x—4
5 (log, (x+1)—log, (x—1)*)=0

3x—4 (x+1)
lo —
6 o (x—1)
X

x+1>0
x—1>0 =x>1

x2-1>0




B tpeyroasanke ABC AB=12, BC = 6, CA = 10. Touka D aAexxut Ha nmpamoii BC
TaK, uTo BD:DC = 2:7. OKpy’KHOCTH, BHUCAHHBIE B KaYKABII U3 TPEYTOABHUKOB

ADC u ADB, kacarorca cropons! AD B Toukax E u F. Hailiaute AauHy oTpe3ka
EFE

[okaxxem cHavana yTBepXaeHue, YTO eCrin OKPY>XHOCTb, BNUCaHHas B TPEYroNbHUK
ABC, kacaetca ero cTopoHel CB B Touke F, 70— %(AC+ CB— AB)

JlokazarenbcTBO. [TycTth Q M E —TOYKM KacaHusi BIMCAaHHOU

okpyxxHOCTH TpeyroibHuka ABC co ctoponamu AC n AB.
y Torna QC=CF, FB=BE, AE=AQ

Harnem nomynepumerp TpeyrojibHUKA:

2x+2y+2z

x=p-(y+2)
BbIpasum x Yepes CTOpPOHBI TpeyrosibHUKa,

. > o+ 6+ a+6—c
X = —C =
2 2







Aorapﬂ(bMOB.

(1550—1617)



BoT BbI kOraa-HMOyab Cribixanm

O norapugpmmyeckon cnmpanu?
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1 o1y crimpaAb MBI HOBCIOAY BCTPEYIAEM:
K npumepy, HOKU B MEXAaHU3ME BPAIIIACM,

B n3ruOe TpyOBI MEI €€ OOHAPYKHM,

TypOmHBI TOTA2 MAKCHUMAABHO ITOCAYKAT!
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